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Громадська організація 

ПГО (Рівне) - Народовладдя
                             +380679266789 pgo2007@ukr.net
_____________________________________________________________________________
від 12.01.11р. Вих. № 12-01/11
Ідея даного звернення прийшла одночасно мені та Марку Зобову з  міста Харкова який виклав її в своєму Маніфесті. І це є символічним так як на сьогодні проблеми людей, які стосуються житлово-комунальної сфери, однакові як на сході так і на заході України.  

                ЗВЕРНЕННЯ   
                               до партій, громадських організацій та активних людей  

          Більшість з нас живе в багатоповерхівках. На сьогодні влада  заявила про обов’язковий перехід всіх багатоповерхових будинків від обслуговування їх житлово-комунальними підприємствами (ЖКП) в  організації самоуправління, - об’єднання співвласників багатоповерхових будинків (ОСББ). Тобто владою  створені умови :  ЖКП збанкрутують і закриються, а  будинки вимушено мають  перейти на іншу форму господарювання –  ОСББ.

Чому держава хоче перевести всіх нас з ЖКП до ОСББ? 

Справа в тому, що ми і наші батьки справно сплачували квартплату роками.  Згідно закону за наші гроші  ЖКП мав робити в наших будинках текучі та капітальні ремонти за графіком. Та цього зроблено не було і наші будинки знаходяться в жалюгідному стані. Наслідків чекати залишилось недовго. Комунікації тримаються на чесному слові. ЖКП є комунальною власністю, то вона є стороною від держави. Тому, у державних мужів, виникла ідея фікс, «спихнути» з своїх плечей цю проблему, передавши будинки на баланс ОСББ, аби ми, самостійно, утримували їх, а житлово-комунальні підприємства, які розкрали, розбазарили наші кошти, “успішно” ліквідувати. 


                                                              Що відбуватиметься далі?  
Державою планується до 2014 року по Україні перевести в ОСББ 75%  всіх багатоповерхових будинків. Як вже показує практика по діючим ОСББ у місті Рівне, що зібраних коштів в одному  ОСББ не буде достатньо на утримання голови ОСББ,  бухгалтера та слюсарів-сантехніків. Тому головою ОСББ буде вимушено людина на добровільних засадах і, відповідно,   ОСББ  будуть керувати не професіонали, що приведе до сумних наслідків.  Враховуючи це, влада планує  контроль за діяльністю ОСББ також покласти на тих же жителів багатоповерхівок. З цією метою  Верховною Радою було прийнято два Закони України  «Про Органи самоорганізації населення» (ОСН) від 11.07.01 року  за N 2625-ІІІ,  та ЗУ «Про об'єднання співвласників багатоквартирних будинків»(ОСББ) від 29.11.01 р. № 2866-ІІІ, які є спорідненими законами. ОСН - це контролюючий орган,  як міська рада в мініатюрі. ОСББ – це господарче об‘єднання, яке обслуговує будинок.  Виходить, для того, щоб утримувати будинок треба створити ОСББ, а для того, щоб контролювати ОСББ треба створити ОСН. 
                                                                     
Що ми пропонуємо? 

 Ми пропонуємо само організуватися в ОСН. ОСН виступає представником від  співвласників будинку і діє в  їхніх інтересах і при цьому продовжує діалог з владою. А ОСББ вже залишається сам на сам з своїм старим, аварійним будинком. Поки ЖКП по Україні ще не встигли ліквідувати (банкрутство), то можна не створюючи ОСББ, створити ОСН на базі  багатоповерхового будинку, тим самим само організувати жителів будинків. В законі створення ОСН не прив’язується до створення ОСББ. Масовий характер організації створення ОСН по всій Україні  дасть реальний шанс народу спротиву діям влади. Має бути від кожного житлового  будинку вибрано по лідеру який стане головою ОСН. 

 Що нам реально дає створення ОСН ?

 
Звернемося до  закону України «Про ОСН» : 


 





Стаття 14. Власні повноваження органу самоорганізації населення.



1. Органу самоорганізації населення у межах території його діяльності під час його утворення можуть надаватися такі повноваження:

6) здійснювати контроль за якістю наданих громадянам, які проживають у житлових будинках на території діяльності органу самоорганізації населення, житлово-комунальних послуг та за якістю проведених у зазначених жилих будинках ремонтних робіт;
           Закон про ОСН дає право голові ОСН контролювати  діяльність ЖКП бо ЖКП нам надає житлово-комунальні послуги. По Україні є вже створені ОСН і вони законно пресують ЖЕКи.

У місті Рівне є вісім ЖКП , шість з них місцева влада планує оголосити банкрутами. ЖЕКи закриються і  на базі них створюється нова комунальна, або приватна фірма без боргів  і вже створені під тиском влади ОСББ, будуть обслуговуватися цією фірмою. Все обладнання цих ЖЕКів та майно планують залишити за собою, помінявши вивіску і списавши з себе обов'язки. У відповідь пропонуємо створити ОСН в кожному будинку. 

Ми повинні створити ОСН до того, поки ЖКП не закриються. Голови ОСН тоді будуть мати право прийти в ЖКП і витребувати по своєму будинку документи на проведення робіт, та надання послуг за три останні роки. Нам нічого ЖЕКи не робили а гроші списали.  Тоді ОСН складає акти з жителями будинків на місцях про відсутність ремонтних робіт і має право подати позов до суду, та на проведення будівельних експертиз про відсутність таких робіт. 








Що робити? 

На сьогодні  влада вже збільшує в 2-3 рази тарифи за надання житлово-комунальних послуг. Також піднялися тарифи за електроенергію, воду. На осінь планується в двічі підняти тариф за опалення бо заплановано зростання  оплати за природний газ. Економічного обґрунтування держава своїм крокам не надає. На фоні рівня життя в Україні такі підвищення -  є шлях  більшості населення до боргової ями та втрати своїх квартир. Тим більше з цього року введена добова пеня. 

Щоб не випустити ситуацію з-під контролю, ми закликаємо партії, громадські організації та  активних людей  об‘єднати свої зусилля, щоб в цей важкий час для нашого народу вказати йому вірний шлях спротиву на свавілля влади. 

                                                  Як все буде відбуватися?


1.Чітко визначаємо нашу мету  -  об'єднання людей по місцю проживання. Кінцевий результат нашої діяльності полягатиме в тому, що в кожному багатоповерховому будинку був лідер з активною групою при підтримці жителів будинку.

2.Механизм організації жителів будинку в громаду – це пропозиція жителям  створити у себе в будинку  ОСН. 

3. Необхідно організувати і запустити серед жителів житлових  багатоповерхових будинків сам процес створення ОСН. При цьому нашою виконаною роботою буде не створення ОСН, а організація населення в громади з обранням лідера і активу будинку.


Цього року буде два періоди загострення невдоволення населення діями влади: 

а) початок літнього періоду, коли люди відчують на своїх гаманцях підвищення комунальних платежів; 

б) початок опалювального сезону, коли знову подорожчає газ і ціну за опалювання квартир піднімуть у декілька разів. 


4.Організація населення в громади з лідером і активом в більшості будинків повинна бути завершена до зими. Цим ми наш роз'єднаний народ зможемо мобілізувати в майбутню, добре організовану потужну силу протидії владі.  


5. Наше завдання далі буде полягати в тому, щоб провести наступну організацію лідерів будинків між собою за ієрархією. Тобто неформально організувати лідерів по вулицях, районах міста.

 6. При необхідності лідери будинків, вулиць, районів  вже легітимно представлятимуть своїх жителів по веденню переговорів з владою на місцевому і республіканському рівні. 


7. Коли 70% будинків в місті матимуть неформальні,  активні  групи жителів будинків, тоді МИ ЗМУСИМО МІСЦЕВУ ВЛАДУ ОФОРМИТИ  ВСІХ  НАС  В ОСН !!!  І цим ми зможемо завоювати довіру людей і допоможемо їм в організації протидії і встановлення дієвого  народовладдя.

Як почати встановлювати народовладдя? 

Прошу звернутися до схеми організаційної структури ОСН в місті. ОСН створюється на базі багатоповерхового  будинку.

  З кожного будинку обираються представники під’їздів(десятники). Після оформлення ОСН, повноваження представників під’їздів(десятників) обов‘язково оформляються довіреністю, яка дає їм право  представляти інтереси жителів під’їзду на загальних зборах  ОСН будинку. Потім між собою вони вибирають голову ОСН(сотника).

          Довіреність дійсна один рік і може бути відкликана більшістю жителів під‘їзду. В довіреності підписи жителів під’їзду (51%) завіряє голова ОСН своїм підписом та печаткою. Представники під’їздів(десятники) є легітимними представниками всіх жителів будинку на загальних зборах ОСН будинку.

           При створенні в районі міста ОСН в будинках, сотники збираються на збори району і вибирають поміж себе голову всіх ОСН району(тисячника). В районі міста  приміром 40 будинків то є сорок сотників. З них вибирається тисячник.
           При створенні в інших районах міста ОСН йде процедура вибору лідерів районів міста – тисячників. Якщо припустити, що ми маємо в місті 20 районів, тоді буде 20 тисячників. В свою чергу тисячники окремо збираються і вибирають поміж себе лідера міста – десяти тисячника (рівень мера міста). Тисячники  є альтернативою міських депутатів а десяти тисячник міському голові.

           Якщо мешканців міста,  в більшості своїй не буде влаштовувати діяльність ОСН в їхніх будинках,  вони мають право відкликати свого представника-десятника через відзив довіреності. Коли більшість десятників в будинку відізвано, тоді голова ОСН цього будинку (сотник) втрачає свої повноваження. Відповідно вибраний ним тисячник також має бути переобраним при умові що більшість сотників, які його обирали – відізвані жителями. Коли більшість тисячників будуть позбавлені легітимності, то і десяти тисячник – керівник міста підлягає обов‘язковому переобранню.  На період перевиборів колишні голови тимчасово виконують свої обов‘язки. Цей момент буде спонукати лідерів міста думати про рівень життя людей, бо піднятися до влади було важко а втратити її буде легко.

Введення можливості відзиву десятників для жителів міста дає можливість прямого зв‘язку з правом відкликання вибраних керівників ОСН, які представляють будинки, райони міста і місто. Це дасть можливість  впливати на альтернативну народну владу яка замінить діючу.  Тим самим будуть створені умови для утворення нової політичної системи – Народовладдя.

          Використання при створенні ОСН в містах назв десятників, сотників, тисячників і так далі є доцільним, тому що, по-перше: це відповідає істинній кількості жителів, яка вибирає представника. Наприклад :  під‘їзд має від 15 до  100 квартир, тому представник від під‘їзду – десятник.  Будинок має від 100 і більше квартир, тому представник будинку – сотник. Райони міста мають тисячі мешканців,  тому їхні представники – тисячники. Відповідно середнє місто має десятки тисяч населення і керівник міста має бути десяти тисячником.

         По друге: такі назви використовувалися нашими  предками-козаками і ми можемо бути продовжувачами їхніх славних традицій. 

         По третє: така ірерархія описана в Біблії (Исход гл. 18) і це також є символічним і близьким нашому православному народу.

Додаток:
1.Схема організаційної структури ОСН міста.

2. Довіреність (зразок).

           ОСН в кожному будинку! 

                 З кожного будинку по лідеру! 

 




Створимо Народовладдя в Україні!

Голова  Координаційної ради

ГО«ПГО(Рівне)-Народовладдя»                                                  Сергій Волков
